

“炎”值担当 闻“汛”而动

入伏以来,高温热浪和暴雨洪水轮番来袭。

一时间,“战高温、防汛情”成了石化人的关键词。

在大漠深处、在南海之滨,“炎值”纷纷爆表,热浪滚滚下,他们是坚守岗位的守护者;

在华北和东南大地,暴雨突袭,洪水凶猛,他们是闻“汛”而动的最美逆行者……



各企业全力
做好防汛排涝
石化V视
现场视频



7月8日,面对洪峰来袭,江苏油田采油二厂以水为令,立即启动应急预案,迅速集结抗洪抢险突击队,巡查护险、水中夺油,把洪水带来的损失减少到最低。
王禄 摄 顾超文



7月11日,北京地区突降暴雨,北京石油大华合智加油站员工冒雨清理积水,避免因积水而影响加油站正常营业,有效地保障了加油站的安全运营。
王涵 摄



7月12日凌晨,天津地区出现强降雨天气,天津滨海石油津塘路站员工及时扫除积水,全力保障防汛期间油品正常供应。
殷丽华 摄



7月2日,安徽池州境内多地遭遇暴雨,位于长江南岸的安徽池州石油油库内涝严重。他们迅速成立油库党员保供抢险突击队,开展油库抗洪自救和市场油品保供。经过两个多小时的鏖战,油品恢复供应,设备和物资也顺利转移到安全地带。
孙宗奎 摄

夏季的塔克拉玛干沙漠腹地,骄阳似火。7月6日,西北油田采油四厂两名女工戴着防晒面罩在下班途中对着镜头美拍,不惧高“炎值”,只为高颜值。
郝光灿 摄



进入7月以来,海南当地气温直线攀升,地表温度最高达到45摄氏度以上。7月9日,在海南炼化百万吨乙烯项目建设现场,上午9点不到,焊工王师傅的工服就已被汗水浸湿。
唐英蕊 摄



7月4日,高温炙热下,胜利油田地面工程维修中心河口维修服务部管网维修二站员工在更换单井油、掺水管线,确保施工进度。
陈丰帅 摄